YYNAYAXYTIKH I, 2EBPOYAPIOY 2009 - OMAAA GEMATON A

Oéua 1. Oewpolue to ovoro 2 = {1,2,...,2009}.

(o) (0.5 Babu.) Iléoa uroctvohra tou  éxouv axpBde 20 otouyelo xoL TeptEyouy onwodinote Toug
apthuoic 3 xat 8;

(B) (0.5 Babu.) IIboec eivor oL yetabéoeic Twv otolyelwy Tou ) Tou dev €youv dadoyxd dptia otolyela;
(v) (0.5 Babu.) IMéoa urnoolvora tou Q éyouv axpde 70 otolyela ex TV onolwy axpPdc 30 elvat
dpTia;

(d) (1.0 BaBu.) Iléoec eivar ov yetabéoeic Twv otolyelnwy tTou Q ot onoleg ta otouyeia 1, 2 %o 3
Beloxovtal oe xdnoleg ano Tig 8 npdtes Béoelc;

() (2.0 Babu.) Mboec elvan oL yetabéoeic 1wV oToLyelwy Tou £ 0TI OTtoleS To oTOLYElD 1 dEV XaTahauPdveL
™y Tp®d TN Oéom, To oTolyelo 2 Bev xatalauPdvel T deltepr Oéom xaL To oToyelo 3 dev xatakaufdvel

Vv televtaia Béon;

Ofua 2. (a) (1.0 Baby.) Na Beebel to nhifoc Twv axépatwy AMeewv e avicwong
o+ 21+ 22 + -+ 210 < 200,

ue toug meploptololc xg € {0,1}, z1 € {0,10} xow z; > 1y ¢ = 2,3,4,...,10.
(B) (1.0 Babu.) No Beebel ye méooug dragopetinolc TpdmoLY Umopolv va xataveunbolv 2009 éuoia
ogapidio oe 20 Saxexpuuéva xehld, 6tav to mpdTo xeAl €yel ywentotnTa 100 capldlny xar ta

UTOAOLTIOL XEALE ELVAL ATEELOPLOTNG YWPENTLXOTNTAC.

Oéua 3. (a) (1.0 Baby.) Na uroloyiotel to dbpoloua
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(B) (1.5 Bafu.) Na unoroyiotel To dfpooua

v
4 6 —
S () () ven
k=0

Odpa 4. 'Eotw ax, £ = 0,1,2,... 10 tAffog TV cuvduaou®dy Ue etavdAndn tov 2v oTolyelwy Tou
Q= {wi,ws,...,wa} avd K, 6OV To Wi, ws,...,w, eupavilovior tohhanhdowo tou 4 aplbud Popdv
(dnAad”h 0 7 4 A 8 %k, popéc) To xabéva xoL To wWy1,Wy42, - . ., way eugavilovron 2 1 4 gopéc To xabéva.

(o) (1.0 BaBu.) No npoodioplotel n yevvhteLa cuvduaoudy
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(B) (1.0 BaBu.) Na Beebolv o bpot ay, yia x = 2v + 4 xou K = 2v + 5.

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



